

一是将党的领导贯穿法治建设全过程。始终坚持党对法治建设的绝对领导，强化政治建设和法治建设深度融合，将党的纲领、路线、方针政策转化为具体法律制度，确保法治建设沿着正确方向前进。

(一) 坚持党的领导，始终坚持以政治建设为统领

一、工作开展情况

根据要求，现将我城鎮 2024 年法治建設情況的報告如下：

2024 年，在县委、县政府的堅強領導下，我城鎮始終堅持以习近平新时代中国特色社会主义思想為指導，全面貫徹落實黨的二十大和黨的二十屆三中全會精神，堅持依法行政，全方位提高依法行政水平，高水準推進法治政府建設，着力增強依法行政

意識。

中井水篠屋委

关于区域 2024 年法治建设情况的报告

签发人：万斌

文庫 [2025] 2 号

中共文城鎮委員會文件

三是普法宣传教育宣力度有待进一步加强，普法方式单一，亮点少，群众参与度不高，普法效果不够明显。

助你心安又和丰富闪耀，璀璨于近乎完美思想入脑入心。

(二) 建立多层次的督学机制。要切实用“法律明白人”联 动机制，打造更多贴近人民群众的“法律明白人”。法律明白人”工作机制，打造更多贴近人民群众的“法律明白人”工作机制，夯实人民调解员、“学法用法示范户”等普法队伍，“工作室”，夯实人民调解员、“学法用法示范户”等普法队伍，“工作室”，提升普法实效。

(三)进一步夯实基层法治建设基础。在现有的基础上，积极推动创建更多的法治文化阵地、争取创建省级民主法治村。加大矛盾纠纷调解。加大对疑难纠纷和社会不安定因素排查调处力度，及时处置各类苗头性、趋势性问题。深化“警调对接、访调对接”有机衔接和工作联动，积极构建我镇“大调解”工作机制。“大调解”有机衔接和工作联动，积极构建我镇“大调解”工作机制。

文城鎮黨政綜合辦公室
2025年1月9日印發



